Student Satisfaction Survey 2021-22

Class (2021-22)

533 responses

@ BA
@ BsC

® BCOM
| @ BCA (Science)

@® VvCcoMm
® vsc

Special Subject for graduation/ Post graduation533 responses

Special Subject for graduation/ Post graduation
533 responses

@ Hindi

@ Marathi

@ Geography
@ History
36.4% @ Economics

— | )
@ Chemistry
° @ Organic Chemistry
® Commerce

12V

1. How much of the syllabus was covered in the class for the academic year 2021-22.
533 responses

@ 380-100%
@® 70-80%

@ 60-70%

@ 50-60%

@ Below 50%




2. How well the teachers prepared for the classes?

533 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily

@ Poorly
@ Won'tteach atall

3. How well the teachers were able to communicate with students?

533 responses

@ Aways effectively

@ Sometimes effectively

@ Just satisfactorily

@ \ery poor communication

4. The teacher's approach towards teaching can best described as

533 responses

_olh

@ Excellent

@ \ery Good

© Good

@ Average

@ Below Average



5. Fairness in internal evaluation process by the teachers

533 responses

@ Aways fair

@ Sometimes fair
@ Usually unfair
@ Unfair

6. The institution takes active interest in promoting internship, field visits, earn extra credits for the

students?
@ Regularly
@ Often
@ Sometimes
) @ Rarely
@ Never

533 responses

7. The institution takes active interest in campus interviews, Placements and Skill development of

the students?
533 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in social, emotional and
cognitive growth.

533 responses

@ Significantlly
@ Well

@ Moderately
@ Rarely

@ Never

9. Institute provides multiple opportunities to learn and grow.

528 responses
@ Stronglyagree
@ Agree
45 8% . Neutral
@ Disagree

10. Teachers inform you about course and Program outcome.

533 responses
©® Aways
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never




11. Teachers illustrates the concepts through examples, applications and by using technology.

533 responses

@ Aways
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities like NSS NCC Cutural Sport

etc.
533 responses

@ Aways
@ Sometimes
@ Rarely
® Never

13. What percentage of teachers use ICT tools while teaching?

531 responses

@ Above 90%
@ 70-80%

© 50-69%

@ 30-49%

@ Belolow 30%




14. The teachers use student centric methods for enhancing learning experience

531 responses

@ Greatly

@ Moderately
@ Sometimes
@ \erylitle
@ Notatall

15. The overall quality of teaching - learning process in the institute is very good.
533 responses

@ Stronglyagree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stronglydisagree




